Aoxnoeig 1.2

"Aoxnom 2. pla dpa pla® xon p|b?. And To My 1.2.5 p|b.

Aoxnon 3. Aceite 1o napdderyya, ceA. 22.

‘Aoxnon 7. 'Eotw p npdtoc.plm +n = plmn + n?. ‘Ouwc plmn, dpa p|n? xou
p|n. Opota plm. Apa pluxd(m,n) = 1. Enoyévwe p = 1 xaw uxd(m+n, mn) = 1.

Aoxnon 15. Aec v napatripnon 2, cei. 20.

Aoxnon 20. a” —1=(a—1)(a" ' +..+a+1),dpara—1=1xma=2.
Av o n dev ebvar TpdToc tétE N = be xot a® — 1 = (a®)¢ — 1 xau (a® — 1)]a™ — 1.

‘Aoxnon 25. 'Eotw d =uxd(m? + n?,m +n). dlm +n = d|(m + n)(m — n).
dm? + n? xou d|m? — n? dpa d|2m?, d|2n?.



